

PO DIVERGENCI JDE DO KIN I REZISTENCE

V HLAVNÍ ROLI SE PŘEDSTAVÍ OPĚT SHAILENE WOODLEYOVÁ STRANA 6



metro



Čtvrtek, 19. března 2015

Č. 54, www.metro.cz
Svátek slaví: Josef

Min. 9°
Max. 13°

Největší deník v ČR

Češi zachránci nejsou, při nehodě dost tápou

První pomoc zraněnému. Třetina lidí by se do ní vůbec nepustila. **Zábrany.** Lidé se bojí hlavně ztrapnění a nákazy. **Kritická situace.** Když už se do ní člověk dostane, o záchranu zraněného se většinou pokusí STRANA 3



Evropská banka otevřela nové sídlo, na ulici hořela auta a létaly kameny

Násilnosti mezi demonstranty a policií provázely včerejší slavnostní otevření nového sídla Evropské centrální banky (ECB) ve Frankfurtu nad Mohanem. Tisíce demonstrantů proti úsporným opatřením se s policisty střetly nedaleko nového ústředí ECB. Zraněno bylo 88 policistů. K újmě na zdraví došlo také mezi demonstranty, přesný počet ale není znám. Zhruba 350 lidí policisté zadrželi. Demonstraci svolalo hnutí Blockupy, které se zaměřuje na kritiku kapitalismu. Podle organizátorů se ve Frankfurtu sešlo nejméně deset tisíc lidí. V Česku k účasti na protestech vyzývala například iniciativa Ne rasismu!. Do Německa se Češi také vypravili, není ale jasné, v jakém počtu. Policie použila vodní děla, aby uvolnila cestu ke vstupu do nové budovy banky. AP

Hygiena po ruce? Padá z automatu

Kupovat přípravky pro osobní hygienu nám není příjemné. Nyní si je můžeme pořídit i na diskretních místech.

Známe to všichni. Kluk se nestihl připravit na rande, dívku zase třeba náhle překvapí ony nepříjemné dny. Jak rychle sehnat hygienické pomůcky? Stačí vyhledat automat.

Ten od firmy HYGI-WC, který najdete třeba v obchodních centrech, obsahuje vše, co v takových chvílích potřebujete. „Aby se lidé nestyděli si tyto přípravky koupit, rozhodli jsme se jít cestou automatů umístěných v prostorách veřejných toalet, kde je zaručena intimita,“ říká jednatel společnosti Pavel Šimko. Aktuálně se tyto výrobky dají sehnat zhruba na 60 místech po celé republice. Kromě automatů jsou k dostání také

Co nabízí automat

Pro muže a ženy se sortiment částečně liší dle jejich potřeb.

- **Pro muže:** sada HYGI-WC (roušky na prkénko, útržky toaletního papíru, ručník), žvýkačky, kondomy a doplněk stravy pro intimní chvíle
- **Pro ženy:** sada HYGI-WC, žvýkačky, INTI-ME (vločky)

v lékárnách či zdravotnických potřebách.

Pozitivní ohlasy se jen sybou a ať už si poříďte žvýkačku či intimní ochranu, vždy zaplatíte jen v řádech desítek korun. „Snažíme se postupně rozšířit naše distribuční místa, aby se výrobky objevovaly na co možná nejdostupnějších místech každému, komu záleží na jeho zdraví,“ dodává Šimko.



PAVEL URBAN
pavel.urban@metro.cz



Automat pro dámy HYGI-WC



Úspěšná Carmen se vrací

Muzikál Carmen se po třech letech vrátí do pražského Hudebního divadla Karlín. V hlavní roli se bez alternace opět představí Lucie Bílá. Úspěšné představení, které viděly stá tisíce lidí, se bude hrát od 29. října.

ČTK

INZERCE

Naučíme Tě IT a MANAGEMENT



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
19. 3. 2015

Svět Tě POTŘEBUJE!

- Management ICT projektů
- Informační technologie
- Ekonomie a management

UNICORN
COLLEGE

www.unicorncollege.cz

Zprávy krátce

Zatmění Slunce bude vidět

Čechům, kteří chtějí zítra pozorovat částečné zatmění Slunce, bude zřejmě počasí nakloněno. Čekat je bude jasná obloha a výborné pozorovací podmínky, i když bude chladno. V Praze začne zatmění v 9.37, maximální fáze nastane v 10.45 a skončí v 11.57 hodin.

Na hranicích ubude policistů

Část německých policistů odejde z blízkosti hranic s Českem a Polskem. Navzdory tomu, že tam vzrůstá kriminalita. Bují tady krádeže aut a pašování nebo výroba drog. Důvodem je to, že Němci mají málo policistů. Ti z hranic budou hlídat banky a stadiony. **IDNES.cz**

Užíváte antibiotika?

Pro harmonizaci střevní mikroflóry
přidejte



doplněk stravy



vysoká odolnost vůči
širokému spektru antibiotik
pro děti od 6 měsíců a dospělé

Dostupné ve všech lékárnách a na www.samoleceni.cz

inPHARM
...the way we walk
www.inpharm.cz

Pomoc zraněnému? Raději ne, bojíme se nákazy i ztrapnění

Při nehodách jsme bezradní. Třetina lidí by se do první pomoci radši vůbec nepustila.

Je to jako mít zbraň na vlastní ochranu. Doufáme, že ji nikdy nebudeme muset použít, ale když dojde na lámání chleba, jsme rádi, že ji máme. S první pomocí je to podobné. Umět pár základních figlů se může hodit, zejména, když právě náš rychlý zásah do příjezdu záchranky může rozhodnout o tom, jestli zraněný přežije.

Průzkum společnosti Zentiva ale ukazuje, že Češi jsou na tom se znalostí první pomoci dost bídně. Nevěříme si. „Polovina lidí tvrdí, že by se o poskytnutí první pomoci pokusilo, ale zároveň si nej-

sou jistí svými schopnostmi. Jen čtrnáct procent věří, že by to zvládlo,“ přibližuje Libor Kytýr z této společnosti.

Třetina lidí pak připouští, že by se o záchranu raději vůbec nepokusilo. Drtivá většina prý z obav, že by tím stav pacienta ještě více zhoršila, nebo by i zemřel. Mezi některé další důvody, proč Češi zraněnému osobně nepomohou, patří i celkem úsměvné obavy. Část lidí se bojí, aby omylem nepomáhali opilci, a tím se neztrapnili. Jiní zase mají strach, že by se zásah podepsal na jejich psychice a v noci by pak měli noční můry. Velká část respondentů by pomoc odmítla z důvodu, že se bojí infekce či nějaké nemoci od zraněného. Průzkumu se zúčastnila více než tisícovka respondentů.

Lidé, kteří se do kritické situace již dostali, se však podle svých slov o záchranu v naprosté většině případů



Citát

S případy, kdy by laik svou pomocí pacientovi výrazně ublížil, se v praxi našťásti nesetkáváme.

MARTIN HOUDEK, ŠÉF ZÁCHRANKY

pokusili. Pouhé procento dotazovaných přiznává, že pomoc neposkytli ani nezavolali záchranku. Vytočit číslo 155 je přitom to nejmenší, co můžeme udělat. „Pokud člověk třeba na ulici potřebuje

resuscitaci, je ve většině případů odkázán na pomoc kolemjdoucích. Mozek totiž vydrží bez kyslíku pouze tři až pět minut. A sanita přijíždí zhruba po deseti minutách od zavolání,“ upozorňuje šéf středočeské záchranné služby Martin Houdek. Čím více lidí tedy ví, jak poskytnout první pomoc, tím lépe.

Z průzkumu dále vyplývá, že také naše znalosti první pomoci, a to zejména u dospělých, by potřebovaly aktualizovat. Dvě třetiny populace si je totiž osvojily před dvacátým rokem života, pravidla se však mezitím výrazně změnila. „Nově už se například nezjišťuje tep, nutností není ani dýchání z úst do úst,“ dodává Martin Houdek. Takže lépe jsou na tom děti, které se už učí novou verzi.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz

V bezvědomí

Jak poskytnout první pomoc?

- Pokud člověk na zemi nereaguje na slovní kontakt, přiložením dlaně nebo tváře před jeho ústa či nos zjistíte, jestli dýchá.
- Pokud dech necítíte a ani jeho hrudník se nehýbe, zakloňte mu hlavu, čímž se uvolní kořen jazyka, který brání proudění vzduchu do plic. Nepodkládejte mu hlavu, pacient v bezvědomí by se mohl zadusit.

Ide o čas

5

Tolik minut vydrží mozek bez přívodu kyslíku, než dojde k jeho trvalému poškození. K tomu dochází při srdečních příhodách, úrazu či dušení.

INZERCE

JARO V LÁZNÍCH PODĚBRADY

Týden pro ženy - speciální nabídka!

6 dní/ 5 nocí v prvotřídním hotelu Zámeček 4*
v termínu: 29. 3. - 3. 4. 2015

polopenze, 7 lázeňských procedur, lékařská konzultace,
poukaz do kavárny a láhev kvalitního vína.

Cena na osobu 6.230 Kč

Lázeňský pobyt šitý na míru

Nejžádanější pobyt z naší nabídky!

Nevyhovuje vám žádný z nabízených balíčkových pobytů?

Sdělte nám váš výběr procedur, termín pobytu
(datum příjezdu/odjezdu) a rozsah stravování

(plná nebo polopenze) a my vám rádi sestavíme pobyt na míru.

Bližší informace a rezervace na

www.lazne-podebrady.cz

ck@lazne-podebrady.cz

nebo na tel. č. 325 606 500



LÁZNE PODEBRADY
AKČIOVÁ SPOLEČNOST

Reparex®

Vaše ESO v boji proti šedinám!



Ve třech variantách:

pro muže,
pro ženy,
a na vousy a kníry.



Enzymatický přípravek.
Na vlas působí zevnitř.
Reparex není barva.

www.reparex.cz

BOOS Biological
Substances
since 1991

Zeman. Lidé podali petici

Včera do Senátu dorazila petice Prezidenta, odejděte. Její autoři s 11 126 podpisy požadují, aby Senát nechal prošetřit činy prezidenta a zvažil ústavní žalobu na něj. Důvodem má být proruská propaganda. Petici podepsali třeba studentský vůdce z listopadu 1989 a politik Martin Mejstřík nebo místostarosta Prahy 7 Ondřej Mirovský. Kvůli oslavám konce druhé světové války i cestě prezidenta Miloše Zemana do Moskvy zamířil včera na Hrad Bohuslav Sobotka. Premiér nemá problém s tím, aby Zeman do Moskvy na Den vítězství 9. května jel, i když tam nepojedou přední evropští politici. **DNES.cz**

Žádný Čech při útoku teroristů nezemřel

V Tunisku, oblíbené turistické destinaci, bylo zabito sedmáct cizinců.

Oběti včerejšího teroristického útoku na budovu muzea v centru tuniské metropole



Evakuace turistů AP

jsou turisté z Polska, Německa, Španělska a Itálie. Při útoku zahynulo celkem 19 lidí, z toho sedmáct zahraničních turistů, informoval tuniský premiér.

České velvyslanectví v Tunisu oznámilo, že nemá informace, že se mezi oběťmi nacházejí čeští občané.

V Tunisku nyní nejsou žád-

ní čeští turisté, kteří by do země jeli s tuzemskou cestovní kancelář. „České cestovní kanceláře v tomto týdnu vypsané poznávací zájezdy nemají,“ uvedl místopředseda Asociace cestovních kancelář Jan Papež. Sezona pobytových zájezdů ještě nezačala, první charterové lety odletí z Česka na konci dubna. **ČTK**

Klíčníci. Slíbili ukázat korunu

Výročí narození Karla IV. připomene v Praze výstava korunovačních klenotů.

Je asi jen jedna výstava, která má vždy zaručený návštěvnický úspěch, spolehlivě měřitelný délkou lidského hada táhnoucího se Pražským hradem – výstava českých korunovačních klenotů.

Včera se u prezidenta Miloše Zemana sešli všichni strážci klíčů od Korunní komory a dohodli se, že u příležitosti 700. výročí narození českého krále a římského císaře Karla IV. bude příští rok vystavena svatováclavská koruna, nejvýznamnější část korunovačních klenotů. „Jedna z věcí, na kterých jsme se dohodli, je to, že by koruna měla být vystavena v souvislosti s výročím Karla IV., které si budeme připomínat v příštím roce,“ uvedl pro ČTK premiér Bohuslav Sobotka.

Od Korunní komory mají

klíče prezident, premiér, pražský arcibiskup, předsedové obou komor parlamentu, děkan svatovítské kapituly a pražský primátor. Na Hradě se podle prezidentova mluvčího Jiřího Ovčáčka mluvilo také o stavu katedrály a budoucích projektech v ní.

Veřejnost si mohla korunovační klenoty naposledy prohlédnout v květnu 2013 při příležitosti Zemanova nástupu do funkce.

Tehdy velkou pozornost vzbudil právě prezident, který nad symboly české státnosti vrávorál a byl evidentně indisponovaný. Podle Hradu mohla za prezidentův špatný stav viróza, tehdejší předsedkyně Poslanecké sněmovny Miroslava Němcová ale tvrdila, že ze Zemana byl cítit alkohol.

Od roku 1993 se české korunovační klenoty v Praze vystavují každých pět let. **ROW**

Korunovační klenoty



Klenoty jsou národní kulturní památkou. Uloženy jsou v katedrále sv. Víta v Praze, odkud jsou vyzvednuty jen při zvláštních příležitostech.

• Před dvěma lety si je ve Vladislavském sále Pražského hradu během deseti dní prohlédlo přes 31 tisíc lidí.

• Svatováclavská koruna je považována za nejvýznamnější část korunovačních klenotů.

• Dal ji vytvořit Karel IV. pro svou korunovaci v roce 1347.

• Do souboru klenotů patří ještě korunovační žezlo, jablko, kříž, meč a rucho.

• K vystavování klenotů se používá vitrina, která byla speciálně pro tento účel zhotovena v roce 1929 podle návrhu architekta Josefa Gočára.

• Od roku 1918 byly klenoty vystaveny pouze dvanáctkrát. Z toho pětkrát po roce 1989.

INZERCE

ZNOVU O RŮSTU VLASŮ

Před nedávnem jsem si přečetl článek, který se zabýval problémem vypadávání vlasů. Byly zde otištěny názory odborníků, kteří velmi zajímavě rozebírali příčiny padání vlasů i možnosti řešení, jak se této nepříjemnosti zbavit. Chtěl bych reagovat na tento článek a připojit svou zkušenost. Někdy v létě minulého roku jsem si na doporučení objednal účinnou vlasovou kosmetiku THERMAL. Tato kúra působila na mou osobu velmi příznivě. Před tím, než jsem ji začal používat, mi strašně padaly vlasy a začaly se mi tvořit čelní kouty. Teď nejen že mi přestaly padat, ale mám pocit, že mi vlasy i zhoustly. Přimlouval bych se, aby jste otiskli článek speciálně o preparátech THERMAL. Já jsem kompletní kúru THERMAL (2x TH krém a 1x TH šampon) pořídil asi za 990,- Kč U firmy **SENS – 697 01 Kyjov, Komenského 606. tel.: 518 615 091**

www.thermal-sens.cz



DENÍK METRO

VÁS ZVE NA

Nákupy 
OnaDnes

Přijďte si užít skvělé nákupy se svými slevovými kupony z ONA DNES. Za využití slev na Vás čekají dárky a bohatý program - ZDARMA si vyzkoušíte kosmetiku, líčení, modní poradenství, relaxační masáž, ale i španělské dobroty, nebo třeba seznamku na míru.

Navíc ve stánku deníku METRO čeká na Vaše děti Maskota METRO s originálním smývatelným tetováním ZDARMA! **nakupy.onadnes.cz**

21.–22.
března

před OC Quadrio,
Spálená 22

metro

NOVINY K NEZAPLACENÍ

Petr Šťastný,
MOSS logistics

MOSS
logistics



„S Vodafonem je náš byznys na správné cestě“

V našem byznysu je důležité jet podle plánu. U Vodafone nám konkrétní člověk ručí za vyřízení všech našich požadavků. Máme tak jistotu, že jsme stále na cestě k našemu cíli. A právě proto mu kromě nás věří již milion firemních čísel.

Více na vodafone.cz

Vodafone
Power to you

Špička. Letní Letná hlásí hvězdy



Letní Letná – festival nového cirkusu

MAPRA

Mimořádná představení nabídnou českým divákům od 16. srpna do 3. září dvě hlavní hvězdy 12. ročníku festivalu nového cirkusu Letní Letná. Přijede špičkový britský soubor NoFit State Circus a přední francouzský soubor Compagnie Rasposo.

Britský soubor na Letné uvede během osmnácti večerů ve svém šapito připomínajícím obrovskou vesmírnou loď představení Bianco. Jde o kombinaci různých typů vzdušné akrobacie, živé hudby i neobvyklé scénografie,

uvedl ředitel Letní Letné Jiří Turek. Diváci při představení nesedí, ale procházejí skrze kulisy, v blízkosti toho, co se všude okolo odehrává.

Francouzský soubor přiveze představení Morsure plné vrcholné akrobacie, nového cirkusu, tance i divadla. Pod bílou kopulí stanu vystupuje sedm herců a akrobatů za hudebního doprovodu tří muzikantů. „Všichni jsou mistři svých disciplín – akrobacie na vysoko zavěšených železných lankách, na rukou i tyči,“ uvedl Turek. **ČTK**

„Film Rezistence nabídne víc akce“

Shailene Woodleyová je ve 23 letech už americká filmová hvězda.

Loni jste Shailene Woodleyovou mohli vidět ve sci-fi Divergence jako Tris, dnes do kin přichází pokračování filmu s názvem Rezistence.

Co máte na Tris nejradši?

Baví mě, jaká je. Ačkoliv ve filmu Rezistence je odlišná od toho, jaká byla v Divergenci. Tam se dalo totiž odhadnout, jaká je, ale teď si nově drží tajemství, dokud nevyjde na povrch.

Bylo snazší hrát podruhé stejnou postavu?

Bylo to naopak těžší, než jsem myslela. Domnívala jsem se, že bude snadné se vrátit o rok zpátky do „hlavy Tris“, ale nebylo, protože už já sama, jako Shailene, jsem o rok starší a zkušenější.

Jaká je Tris v Rezistenci, na začátku a v průběhu?

Na začátku filmu je taková, jako byla na konci Divergence – má pocit viny. Ztratila matku i otce a musela zastřelit jednoho ze svých přátel, aby sama mohla přežít. Diváci ji tedy uvidí zmatenou a s posttraumatickou poruchou. Během filmu má ale jas-



Shailene Woodleyová ve filmu Rezistence

BONTONFILM

ný cíl – najít Jeanine a vymýtit ji ze společnosti. Aby to ale mohla udělat, potřebuje podporu od spojenců. Mnoho lidí se jí v tom ale bude snažit zabránit.

Lze oba filmy porovnat?

Rezistence je odlišná, vše je větší, je tam víc akce, je mnohem bohatší scénografie a více postav. Navíc je zde oproti Divergenci mnohem větší prostor věnovat se emocionálnímu vývoji jednotlivých postav. Více než o výklad děje se snažíme ponořit do pocitů hlavních postav.

Spolupracovala jste s velkou řádkou kolegů...

To skutečně ano, na filmu se podílela spousta zajímavých lidí. Nějací herci neměli žádné zkušenosti, než začali točit tento film, což bylo velmi příjemné osvěžení celého týmu. Zkušeni herci vás mohou mnoho naučit, ale nováčci mají zase spoustu energie.

A co říkáte na režiséra Roberta Schwentkeho?

Robert je týmový hráč. Nebyl snadný úkol se vyrovnat s tím, že Divergence byla tak úspěšná a oceňovaná a on na to teď musí navázat. Ale povedlo se a vytvořil akční film, kde se odhodlal odhalit charakteru Foura a Tris. Není totiž egoista, ale umělec. **ME**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178, fax: 225 066 653

Finance - nabídka

• Půjčka až 10000, akce 3000 bez poplatku, hotově do 5 minut. Potřebujete OP a tel. Veselá 5a, Brno, 1.patro, Po-Pá 9-17:30, t:608529707, atraxteam.cz

• Půjčka v hotovosti až 11500 vyplacena do 10 min. Stačí OP a mobil. tel. Šumavská 33A, Brno, 2. patro, tel. 702004699, Po,St,Pá 9-17, Út,Čt 12-17.

Hobby - poptávka

• ČÍNSKÉ, MONGOLSKÉ, tibetské, japonské obrazy i jiné starožitnosti z těchto zemí z porcelánu, bronzu, jadeitu, slonoviny ap. koupí sběratel. 776358865

Intimní

E.M.A. Europe s.c.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1smc/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH. www.ema.bz, www.platmobilem.cz

• Můj zhavý klín čeká na TEBE! Volej na 844 844 005, 5Kč/min!

• Kontakty na vdané ženy, které chtějí milence! Napiš hned SMS ve tvaru 20NCF a text na 909 15 50

• Drsná Lidka 50. Mám to ráda NATVRDO! A co ty? **Rozdáme si to?** Vytoč 909 80 50 40 nebo píš SMS na 909 15 40 s kódem 77JXR a tvůj text!

• Bábinka Zdena 65. Jsem sice stará, ale v sexu trumfnu kdejakou mladou třicítku! Nevěříš? Přesvědč se! Ozvi se na 909 90 99 25 kód EGF35



• Krásná, mladoučká a podmanivá dračice Leona (22)! Může být TVÁ! Jsi nadřzený, vytrvalý a chceš si krásně užívat? To čekám na toho správného :-)! Cinkni mi 909 801 801 nebo pošli SMS na 909 15 45 s kódem 33NLJ a tvůj text!



Alžběta II. na jevišti Stavovského divadla

Dnes má ve Stavovském divadle premiéru hra Audience u královny, ve které Iva Janžurová (na snímku) ztvární roli současné britské královny Alžběty II. Hru napsal britský dramatik a filmový scenárista Peter Morgan, který je podepsán například pod filmy Královna či Rivalové.

ND MARTIN ŠPELDA

1 000 Kč na vaše nákupy



POSLEDNÍ ŠANCE

více na www.alza.cz

Perfektní poměr ceny a výkonu

lenovo FOR
THOSE
WHO DO.

Lenovo Miix 3 8 Black 32GB

- + Tablet s odolným hliníkovým tělem
- + 7,85" IPS displej s ideálním poměrem stran 4:3
- + Čtyřjádrový procesor Intel®, RAM 2 GB
- + 32GB paměť + slot microSD
- + Windows 8.1 with Bing + Office 365 Personal



~~3 999,-~~
3 499,-

objednací kód: NT213C2d

Vysaje jen to, co má

SAMSUNG

Samsung VCC52E5V30/XEH

- + Vysavač s cyklónovým filtrem TWISTER
- + Filtr odděluje nečistoty od omylem vysátých předmětů
- + Prachový sáček o objemu 2,5 litru
- + Snadné přenašení, skladování a manévrování
- + Elektronický ukazatel naplnění sáčku



Doprava
ZDARMA

~~2 990,-~~
2 290,-

objednací kód: SAMV5006

Pozvedněte úroveň své ústní hygieny

Hodnocení zákazníků:



Oral-B

Oral B Oxyjet MD20

- + Ústní sprcha s technologií mikrobublinek
- + Ničí bakterie, pomáhá zlepšit stav dásní
- + Zvyší pocit svěžesti ve vašich ústech
- + 5 rychlostních stupňů, spirálový i přímý proud



~~2 476,-~~
1 670,-

objednací kód: EAZ6003g

Rozmixuj, odejmi a jdi!

Hodnocení zákazníků:



ECG

ECG SM 364 Mix&Go

- + Mixér s odnímatelnou mixovací nádobou s uzávěrem
- + Ideální na přípravu smoothie a dalších nápojů
- + Pulzní funkce, snadná údržba, protiskluzové nožičky
- + V balení 2 mixovací nádoby 400 ml a 600 ml s uzávěry



~~799,-~~
699,-

objednací kód: EAV4246a

Značková pračka za skvělou cenu

Hodnocení zákazníků:



Whirlpool

SENSING THE DIFFERENCE

Whirlpool AWS 51212

- + Kvalitní spotřebič s funkcí 6. smyslu
- + 1200 ot./min, kapacita 5 kg
- + 18 programů, rychlé praní, odložený start
- + Úsporná energetická třída A++



~~6 904,-~~
6 299,-

objednací kód: FAP2004a

Čistá domácnost bez alergenů

BISSELL

Bissell Hydro Clean complete

- + Multifunkční bezsáčekový vysavač
- + Odstraňuje špínu, alergeny i bakterie
- + Vhodný na suché i mokré vysávání
- + Vychytí podlahy, vysoké koberce i čalounění
- + Turbokartáč a sada ručních nástavců v balení



~~11 136,-~~
9 990,-

objednací kód: BIS120d

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 19. 3. 2015 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.





kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

alza.cz

Sudoku

	6		4	7		5		
7		4			9	3		
					5		1	
						1		3
			7	2	1			
2		8						
	8		3					
		2	8			7		6
		6		1	7			4

Počasí

DNES  Min. 9 Max. 13	ZÍTRA  Min. 10 Max. 14	SOBOTA  Min. 9 Max. 13	NEDĚLE  Min. 4 Max. 8
---	--	--	---

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2
Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 18,6 °C
Rok výskytu: 1884

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Kvíz

- Hlavní nádraží v Praze v minulosti neslo jméno prezidenta Wilsona, ale také:
 - Františka Josefa
 - Marie Terezie
 - Josefa II.
- Rýn patří se svými 1239 kilometry mezi nejdelší evropské řeky. Kolik států postupně protéká:
 - čtyři
 - šest
 - osm
- Francouzský prezident Francois Hollande je v úřadu od roku 2012. Kolikátý je prezident:
 - 18.
 - 24.
 - 30.
- Rozsáhlý palác městského typu v Praze na Národní třídě se jmenuje jako mořská ryba:
 - Rejnok
 - Platýz
 - Delfin
- Debutové album Definitely Maybe patří jedné z nejúspěšnějších britských rockových kapel:
 - Oasis
 - Beatles
 - U2

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-b, 3-b, 4-b, 5-a.

ČT1

- 14:00 Doktorka Quinová III
- 14:45 Na vrcholky hor s Vladimírem Čechem
- 15:05 Kojak II
- 15:55 Hubert a Staller III
- 16:45 Cestománie
- 17:10 Besipky
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Míň je víc
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Vyprávěj
 Seriál. Někdy to i bolí... Oblíbený seriál o tom, že v každé době toužíme po štěstí. Hrají: R. Vojtek, A. Kerestešová, V. Freimanová, S. Skopal a další

- 20:55 Gejzír
- 21:29 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:30 Máte slovo s M. Jilkovou
- 22:25 Motiv
- Krimiseriál (Kan., 2013)
- 23:10 Kriminálka Paříž
- Krimiseriál (Fr., 2007)
- AZ-kvíz
- 00:05 Kriminálka
- Krimiseriál (N., 2006-2014)
- 01:50 Všechnopárty
- 02:40 Dobré ráno
- 05:15 Designtrend
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 12:40 Vesnicopis
- 13:00 Soubor vojevůdců
- 13:45 Královny savany - krásné a nezkroté
- 14:40 Chcete je?
- 14:45 Technické divy světa
- 15:35 Židé (1/5)
- 16:30 Největší přírodní katastrofy: Zemětřesení
- 17:20 Zázračná planeta
- 18:15 Dobrodruh (3/12)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Dunaj - evropská Amazonka
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 S kuchařem kolem světa: Bali
 Cyklus (Fr.). Okouzující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší zeměkoule plné chuti a vůně!

- 21:00 Cestománie
- 21:30 Národní klentoy
- 22:00 Brána smrti
- 22:25 Ve jménu vlasti III (6/12)
- 23:15 Queer: Na prahu
- 23:45 Piráti od Černého moře
- 00:40 Evropa dnes
- 01:05 Češi na misi: Klimatická spravedlnost
- 01:35 Babylon
- 02:00 Ta naša kapela
- 02:30 Co nám dává Česká hlava?
- 02:55 Babylon
- 03:20 V zajetí železné opony

NOVA

- 12:25 Odložené případy VII (5)
- 13:25 Beze stopy II (10)
- 14:25 Námořní vyšetřovací služba II
- 15:20 Ordinace v růžové zahradě 2 (236)
- 16:35 Dva a půl chlapa VII (12)
- Seriál (USA, 2009)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Kriminálka Miami IX (5)
- 18:25 Ulice (2784)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Ordinace v růžové zahradě 2 (560)
 Seriál (ČR, 2015). Švarc musí dát Heluš důkaz lásky: čeká ho noc plná vášně. Běla nezvládá roli náhradní matky. Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, J. Čenský, D. Morávková, R. Fiala, P. Kikinčuk a další

- 21:35 Prásk!
- 22:15 Rukojmí
- Akční thriller (USA/N, 2005)
- 00:25 Kriminálka Miami IX (5)
- 01:15 Námořní vyšetřovací služba II
- 02:00 Novoshopping
- 02:30 Áčko
- 03:30 DO-RE-MI
- 04:10 Ordinace v růžové zahradě 2 (236)

PRIMA

- 13:20 Wolffův revír II (12)
- Palermo je blízko. Krimiseriál (N., 1995)
- 14:25 Rosamunde Pilcherová: Květ života
- Romantický film (N., 1999)
- 16:25 Návrat komisaře Rexe IX (3)
- Čínské stíny. Krimiseriál
- 17:30 Odpolední zprávy
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 Svatby v Benátkách (51)
 Seriál (ČR, 2014). Romeo začíná se seznamkou a zdá se, že rozjezd je nečekaně dobrý. Děti jedou s Josém na pár dní na hory. Olga se snaží dětem říct, kdo je jejich pravý otec, ale vůbec se jí nepodaří se k tématu dostat. Vágenerová si sjednává schůzku s Aloisem, předpokládá, že ten volby vyhraje. Hrají: P. Hřebičková, O. Veselý, A. Vránová, P. Kostka, J. Dvořák a další

- 21:35 Kdo je kdo?
- 22:35 Ano, šéfe!
- 23:55 Právo a pořádek XVI (12)
- 00:55 Mýslenyk zločince VII (11)
- 01:50 Spravedlnost v krvi II (7)

PRIMA COOL

- 12:55 Akta X IX (11)
- Audrey. Myster. seriál (USA, 2001)
- 13:55 Mrcha od vedle II (12)
- Kamarád z tábora.
- Komed. seriál (USA, 2012)
- 14:25 Simpsonovi V (16, 17)
- 15:25 Těžká dřina
- 15:55 Futurama IV (1)
- 16:25 Bojičtí mytí VII (6)
- 17:30 Hvězdná brána V (4)
- Pátý člen. Seriál (USA, 2001)
- 18:30 Simpsonovi V (18, 19)
- 19:20 Kdo přežije: Afrika (13)



20:15 Autosalon
 Světové novinky, nelitostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:25 Teorie velkého třesku V (22)
- Sitcom (USA, 2011)
- 22:00 Univerzální voják
- Sci-fi film (USA, 1992)
- 00:15 Wilfred II (9)
- Komed. seriál (USA, 2012)
- 00:45 Star Trek: Vesmírná loď Voyager VII (25)
- Sci-fi seriál (USA, 2001)
- 01:35 Wilfred II (9)
- Komed. seriál (USA, 2012)
- 02:05 Univerzální voják
- Sci-fi film (USA, 1992)
- 03:40 Glee III (14)
- Seriál (USA, 2012)
- 04:25 Glee III (15)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Millennium
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Bravo tv
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Bravo tv
- 15:05 Óčko hity
- 16:00 Óčko news
- 16:05 Óčko chart
- 18:00 Óčko hity
- 19:00 Óčko news



19:05 Moje desítka
 Top 10 klipů podle diváka Óčka

- 20:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 21:00 Millennium
- Největší hity nového milénia
- 21:45 Limuzína
- Talk show s Mírou Hejdou
- 22:00 Simply the best
- Největší hity všech dob
- 23:00 Love zone
- Hodina plná lásky
- Óčko flirt
- Proud klipů se vzkazy diváků Óčka
- 00:35 Volejte většce
- Óčko flirt
- 02:35 Proud klipů se vzkazy diváků Óčka

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

JULIE ČERVENÁ,BYLO MI TŘICET LET
A PORODILA JSEM DÍTĚ

NEVÍ, ŽE NIC NEVÍM

Dřív jsem si myslela, že lidé, co se stanou rodiči, to umějí. Nastudují si to nebo jaksi zázračně prozírají. Prostě vědí, jak na to. Když jsem se sama nedávno stala rodičem, došlo mi, že nic takového se nekoná. Sice jsem přečetla hromady více či méně odborných článků, ale stejně jsem se nezabavila lehké paniky a těžkých pochybností. Žádné prozření se nedostavilo a já pořád ne-
tuším, jak se to rodičovství dělá. Ze ostatní nějak zázračně VĚDÍ,

Citát

Že ostatní nějak zázračně vědí, si ovšem stále myslí můj muž.

si ovšem stále myslí můj muž. Ale spon soudě podle jeho nejčastějších dvou otázek: „Co jí je?“ a „Proč brečí?“ Jsem zvědavá, kdy přijde na to, že já absolutně nemám páru. Zatím se vždycky udržím a neřeknu: „Jak to mám asi do p****e vědět,“ což by byla za daných okolností moje nejpřirozenější reakce. Místo toho svoje odpovědi generuju podle více méně náhodného klíče. Moje strategie je nepravidelně střídát varianty: „Asi má hlad.“ „Bolí ji břicho.“ a „Jestli nepotřebuje přebalit.“ Nedávno jsem svůj rejstřík odpovědí obohatila o novinku: „Asi chce jen tak pochovat.“ což už je ovšem vyšší psychologie. Zatím mi to prochází a kupodivu se mi daří vzbudit dojem, že VÍM. Zajímalo by mě, jestli to ostatní rodiče mají také tak, jestli je i jejich veškeré rodičovství divoká improvizace, věčný pokus a omyl a permanentní pochyby. Ale abych nepřeháněla, jednu opravdu užitečnou radu, o kterou zatím opírám drtivou většinu své mateřské péče, jsem dostala: „Když nevíš, co to je, zkus dát dítě odříhnout.“ Přisáhám, že to funguje minimálně ve třech případech ze čtyř. Do puberty si s tím sice asi nevystačím, ale vždycky je tu ještě pokus-omyl a divoká improvizace.

Dopisy a vzkazy

Pracovníci pošty, odejděte

V pondělí jsem si přečetla článek od paní Jarmily Klímové. Všichni víme, co pošta jako taková chce po svých zaměstnancích. Já sama jsem vyučená na poště a léta jsem tam pracovala. Jednoho dne jsem si řekla: A dost! Je pravda, že pracovníci za přepážkou práce ne baví, jsou otrávení, nepříjemní, i když jsou i výjimky, ale těch je opravdu málo. Nesouhlasím však s paní Jarmilou, že to musí dělat. Nemusí. Ať si najdou práci, která je bude bavit a kde dostanou za svou práci zaplacenou. Já to udělala také tak a teď jsem spokojená.

IRENA SCHMIEDOVÁ

Ztrátová Česká pošta

Zajímalo by mě, kolik poboček České pošty je ztrátových. Mluví pošty to od mítl v rozhovoru v České televizi uvést. Takže asi hodně. Chápu nutnost udržet pobočky v odlehklých oblastech, kde staří lidé nemají jinou možnost. Nevěřím ale, že jich je tolik. Problém je, že tento státní moloch nemá konkurenci. JIRKA RUMÍČEK

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Rusku odpovíme desetitisíčovými manévry.“

PETR PAVEL,
ŠÉF ČESKÉ ARMÁDY

Pavel se v létě stane druhým nejvyšším představitelem NATO. Před budováním nových základů dává přednost manévrum. Ty navíc prý potvrdí soudržnost členských států.

Slovo dne

GENEROVAT

(Ze sloupku Julie Červené na této straně)

Vytvářet, vytvořit
nebo také vzbuzovat,
budit

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV



INZERCE

Astrohled.cz

HOROSKOP

...tento týden na téma rodiny.

Přesné prognózy na míru!
VOLEJTE 906 701 701

	Beran 21/3–20/4 Zdá se, že vám členové rodiny při dnešním dnu budou nahrazovat momentálně neuspokojivý partnerský vztah. Porozumí vám lépe.		Váhy 23/9–23/10 Se sousedy se nemusíte dvakrát zbožňovat, ale na ostřejší výměnu názorů dejte pozor, sousedské bitvy jsou vyčerpávající.
	Býk 21/4–21/5 Pokud máte doma samé sovy, zřejmě vám nezbude než také prodloužit večerku, jinak si z rodiny málokdy s někým popovídáte.		Štír 24/10–22/11 Terasa či balkon sýtají tolik možností využití a vy právě o těchto možnostech budete při dnešku ve chvílích volna přemítat.
	Blíženci 22/5–21/6 Daří se vám, jak v práci, tak doma, sbíráte body navíc za snahu. Vaše nadšení každopádně inspiruje i druhé k vlastním výkonům.		Střelec 23/11–21/12 Občas se můžete téměř přetrhnout a nikdo to neocení. Občas si dopřejete volnější režim a máte téměř vyznamenání na krku.
	Rak 22/6–22/7 Nevyhněte se dnes nákupnímu šílenství, a i když v rodině možná nemáte babičku – stopařku, když vidíte různé fotky na sociálních sítích, klidně i více členů.		Kozoroh 22/12–20/1 Někdy byste rádi adoptovali do vaší rodiny dalšího člena, když vidíte různé fotky na sociálních sítích, klidně i více členů.
	Lev 23/7–22/8 Minimálně dnes byste měli přijít domů v pokud možno rozumném časovém úseku. Někdo z rodiny vás totiž potřebuje mít po boku.		Vodňář 21/1–20/2 Není lepší způsob, jak naučit děti, a to i ty odrostlejší, mít rád zvířata, než jim nějakého toho mazlíčka obstarat.
	Panna 23/8–22/9 Televize je u vás už téměř jako člen rodiny, také si dělá často, co chce. Než přijedete na to, jak na ni, trvá vám to celou věčnost.		Ryby 21/2–20/3 Využijte toho, že budete mít dnes celý dům evidentně jenom pro sebe a zkuste si konečně odpočinout. Nebo udějte mejdan.

Řešení sudoku

3	6	1	4	7	2	5	9	8
7	5	4	1	8	9	3	6	2
8	2	9	6	3	5	4	1	7
6	7	5	9	4	8	1	2	3
9	4	3	7	2	1	6	8	5
2	1	8	5	6	3	9	7	4
4	8	7	3	9	6	2	5	1
1	9	2	8	5	4	7	3	6
5	3	6	2	1	7	8	4	9

Anketa Kolik vás měsíčně stojí vaši domácí mazlíčci?



Jana Anajka
Jelikož mám jen křečka, tak přibližně 50 korun.



Lucka Urbánková
Je mi to jedno, naše kočky jsou k nezaplacení.



Honza Šimůnek
Kamarád má doma pět psů a vyjdou ho měsíčně na 20 tisíc!

Komiks



BRZKÁ BUDOUCNOST

Chcete vědět, co zajímavého vás čeká?



Napište SMS ve tvaru **75UGL** a text na **904 30 55**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Prodej aut. Šest let krize je pryč

Prodej nových osobních automobilů v Evropské unii se v únoru meziročně zvýšil o 7,3 procenta na 924 440 vozů. Uvedlo to Evropské sdružení výrobců automobilů. Z velkých trhů zaznamenaly výrazný nárůst Španělsko, Itálie a Británie. Mladoboleslavská Škoda Auto zvýšila

prodej také o 7,3 procenta na 40 855 vozů. Její tržní podíl zůstal oproti loňskému únoru beze změny na 4,4 procenta. V České republice se počet registrací nových osobních aut v únoru zvýšil o 28,2 procenta na 16 383 vozidel. Poptávka v Evropě se zotavuje po šestiletém propadu. **ČTK**

Trojzubec. Dostal cenu za koncept

Maserati Alfieri získalo cenu za koncept roku 2014. Vyhlášení výsledků proběhlo v rámci designové noci na veletrhu v Ženevě.

Alfieri 2+2 koncept byl poprvé představen loni, jeho cílem bylo připomenout nejen sté výročí slavné automobilky, ale také vzdát poctu Alfie-

rimu, nejvýznamnějšímu z čtyř bratrů Maserati, zakladatelů této světově proslulé automobilky. „Ta potvrdila jeho výrobu od roku 2017, později se počítá s uvedením na trh také ve verzi kabrio,“ řekl David Kopal ze Scuderie Praha, která Maserati zastupuje v Česku. **HOP**



Koncept Alfieri navrhl Lorenzo Ramaciotti.

SCUDERIA

Mračí se, ale je s ním legrace



Patnáctipalcová kola na tak malém autě? Proč ne!

METRO - PETR HOLEČEK

Zakaboněný buldoček z Kolína nekouše, je spíš na hraní.

Zdeněk Srstka by v pořadu o nalezených psech popsal toto auto asi takhle: Ideální do města, nemá rád dlouhé výlety, klidně posedí v kavárně, měl by raději městskou paničku než panička s horským kolem. Dětem neublíží, ale nijak je nevyhledává.

Druhá generace Citroënu C1 totiž fakt vypadá jako malý buldoček, maska budí na ulicích pozornost i skoro rok po uvedení modelu na trh. K testu jsme nyní dostali verzi Airscape, se kterou si ve

městě můžete užít, má skládací plátěnou střechu, jejíž červená vypadá v kombinaci se stříbrnou dokonale.

I motor je zábavný. Základní pohonná jednotka v C1 je litrový tříválec od Toyoty shodný s Aygem. Můžete si ale objednat i tříválcovou benzínovou dvanáctistovku VTi 82, kterou jsme vyzkoušeli. A ocenili. 82 kilowattů vás nenechá na holičkách, díky nízké váze kdekomu ujedete i na semaforech. Pětistupňová převodovka řadí přesně, jen první dráhy by mohly být kratší. Než si na výbušný motor zvyknete, bude vám při rozjíždění běsnit.

Třebaže auto dokáže jet na dálnici i 160 při spotřebě kolem 6,5 litru, není to vzhle-

dem k hluku v kabině žádný med. Prcek vyrobený v Kolíně je zaměřením spíš do města, kde se díky slušnému rejdu (poloměr otáčení 4,8 metru) cítí dobře a žere kolem šesti litrů na sto kilometrů.

Vypadá malinký, ale zdání klame. Není problém do něj naložit rodinu se dvěma malými dětmi a pár sportovních tašek do kufru. Ten má objem 196 litrů a praktické zadní plató, které se po otevření zasune. To třeba u Citiga nebo Upu chybí. Cena je v základu malinko přes 300 tisíc, s dotykovým displejem a hliníkovými koly 346 tisíc korun.



PETR HOLEČEK
petr.holecek@metro.cz

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** UŽ ZÍTRA

JEN
25 Kč

ZPOVĚĎ MIROSLAVA KROBOTA

- Populární herec a režisér vypráví o svém životním rozhodnutí.
- Jak se točí televizní seriál. Pohled do zákulisí.
- Je zelený čaj skutečně všelékem? Nebo i škodí zdraví?

Kvitová dál odpočívá

Česká tenisová jednička kvůli únavě zrušila účast také na turnaji v Miami.

Citát

Věřím, že budu zpátky včas na fedcupové semifinále proti Francii.

PETRA KVITOVÁ, ČESKÁ TENISTKA

Zatímco se její rivalky rvou o štědré porce bodů a dolarů na amerických betonových jevištích, Petra Kvitová stále nemá dost energie. Svůj comeback na okruh WTA podle očekávání odkládá. „Bohužel se stále necítím na sto procent, a proto musím oznámit, že se nezúčastním Miami Open,“ napsala na svém facebookovém profilu.

Pětadvacetiletá česká ranařka podle zákulisních informací bojuje především s psychickým vyčerpáním. Potíže se vlečou delší dobu. Mohly k nim přispět rovněž tvrdé tréninkové dávky od nového kondičního kouče Alexe Stobera.

„Příčina leží v kombinaci dlouhé a náročné sezony 2014 a krátkého času na odpočinek a regeneraci před začátkem nového roku,“ řekl MF DNES její psycholog Michal Šafář.

Kvitová zveřejňuje pouze oficiální omluvenky, jinak se ke svým potížím nevyjadřuje. Odcestovala do zahraničí. Podle „zaručených zvěstí“ je těhotná nebo ji postihl syndrom vyhoření. „K němu se u Petry neschyluje,“ tvrdí Šafář. „Vždy to měla nastaveno tak, že přes svou silnou vůli, pracovitost a tvrdou tréninkovou morálku brala ohled na své zdraví.“ **ČTK**

Číslo dne

80 tisíc

Prvoligový hokejový klub Dukla Jihlava dostal od disciplinárky pokutu 80 000 korun za napadení hráče hostujícího týmu jedním z diváků.

Zprávy krátce

Hokejisté zahájili přípravu na MS

Necelých sedm týdnů před začátkem mistrovství světa zahájila česká reprezentace přípravu na vrchol sezony na hodně netradičním místě. Osmnáctka hráčů se sešla na zimním stadionu ve Velkých Popovicích, kde místní Slavoj hraje krajskou soutěž.

Pomohl k výhře

Brankář Ondřej Pavelec dovedl v úterý Winnipeg k výhře 5:2 nad San Jose, když kryl 38 ze 40 střel a byl vyhlášen největší hvězdou zápasu. **ČTK**



Posedmé královnou sjezdu

Už sedmý malý křišťálový glóbus za sjezd přidala do své bohaté sbírky americká lyžařka Lindsey Vonnová. Další triumf potvrdila vítězstvím ve finále Světového poháru ve francouzském Méribelu. V celém seriálu vyhrála již 66. závod. Glóbul má po včerejšku celkem osmnáct a dnes může přidat ještě jeden po závodu super-G. **AP**

INZERCE

NOVÉ ČÍSLO LIFESTYLOVÉHO MAGAZÍNU

metro

men
women
ONLY

BŘEZEN 2015 / ZDARMA

MARTHA ISSOVÁ

JE JEDNOU Z NEJVĚTŠÍCH ČEKÝCH HEREČEK SVÉ GENERACE. ALE NE VZRŮSTEM.

UPCYCLING

JAK VZNIKNE KABELKA Z VYSTŘELENÉHO AIRBAGU?

METRO FRAJER

MARTIN JANECKÝ TVOŘÍ SOCHY ZE SKLA NA DALEKÉ ALJAŠCE.

MARTHA ISSOVÁ

STÁLE ČEKÁM NA TELEFONÁT Z HOLLYWOODU, ŘÍKÁ SYMPATICKÁ HEREČKA. DO KIN SE CHYSTÁ CELOVEČERNÍ POHÁDKA ALICE NELLIS, KDE HRAJE HLAVNÍ ROLI.

FRAJER

Martin Janecký je do své práce celý „zhavý“. Letá na Aljašku, kde vysílá skleněné sochy.

TÉMA

Květiny vyrůstají ze zmeřtí drátů a PET láhvi, kabelky vznikají z použitých airbagů, brože z harddisků.

**ZDARMA NA VÍCE NEŽ 350
DISTRIBUČNÍCH MÍSTECH V ČR**
VYBERTE SI NA METRO.CZ

KE STAŽENÍ NA **METRO.CZ**

V DISTRIBUCI OD 18. BŘEZNA

VYHRAJTE DŮM, JAKÝ CHCETE

S HALÓ, TADY IMPULSOVI

No a co? Každý má něco. Někdo trhá mouchám křidýlka, jiný nejí maso a někdo chce mít originální dům. Skvělé! Jaký dům si vymyslíte, takový vám postavíme **s Haló, tady Impulsovi**. Přihlaste se do aktuálního kola soutěže na www.impuls.cz.



 **IMPULS**
Rááááadio